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Ηράκλειο, 28-5-2025 

Μήνυμα του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Κρήτης για τις 

Πανελλαδικές Εξετάσεις 

Αγαπητοί υποψήφιοι και αγαπητές υποψήφιες των πανελλαδικών εξετάσεων, 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Με αφορμή την έναρξη των πανελλαδικών εξετάσεων, θα ήθελα να ευχηθώ ολόψυχα 

καλή επιτυχία σε όλους τους υποψήφιους και όλες τις υποψήφιες για την τριτοβάθμια 

εκπαίδευση. Γνωρίζω καλά πόσο μόχθο, αφοσίωση και επιμονή έχετε καταβάλει όλο 

αυτό το διάστημα. Τώρα είναι η στιγμή να δικαιωθεί η προσπάθειά σας και να 

αποδώσουν καρπούς οι κόποι σας. Με ψυχραιμία, πίστη στις δυνατότητές σας και 

καθαρό μυαλό, δώστε τον καλύτερό σας εαυτό. Κατανοώ ότι αυτή η περίοδος 

συνοδεύεται συχνά από άγχος και πίεση. Θυμηθείτε, όμως, ότι κανένα αποτέλεσμα δεν 

περιορίζει τα όνειρα και τις προοπτικές σας. Οι πανελλαδικές είναι μία σημαντική 

δοκιμασία, αλλά όχι ο τελικός προορισμός. Εμπιστευτείτε τον εαυτό σας, σταθείτε με 

νηφαλιότητα απέναντι σε κάθε θέμα και συνεχίστε με πίστη στο μέλλον. 

Θα ήθελα, επίσης, να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες στους/στις εκπαιδευτικούς, 

που στέκεστε με συνέπεια και φροντίδα δίπλα στα παιδιά μας, υποστηρίζοντάς τα σε 

κάθε τους βήμα. Ο ρόλος σας είναι καθοριστικός όχι μόνο στην εκπαιδευτική τους 

πορεία και τη διαμόρφωση του χαρακτήρα τους, αλλά και στη στήριξη και επιτυχία της 

εξεταστικής διαδικασίας. Αυτή την περίοδο, η συμβολή σας είναι ανεκτίμητη. Με 

επαγγελματισμό, ευαισθησία και αίσθημα ευθύνης, διασφαλίζετε την εγκυρότητα και 

την αξιοπιστία των εξετάσεων. 

Καλή δύναμη εύχομαι και στους γονείς και κηδεμόνες, που όλο αυτό το διάστημα 

στηρίζετε με αγάπη και υπομονή την προσπάθεια των παιδιών σας, μοιράζεστε τις 

αγωνίες τους και τους δίνετε κουράγιο.  

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης κι εγώ προσωπικά, σε συνεργασία 

με το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, καθώς και με τις 

Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της αρμοδιότητάς μας, έχουμε μεριμνήσει, 

όπως κάθε χρόνο, για την πλήρη και έγκαιρη προετοιμασία των εξεταστικών κέντρων. 

Με υπευθυνότητα και συνέπεια, εργαζόμαστε ώστε η διαδικασία να διεξαχθεί ομαλά 

και με ασφάλεια για τους 6.300 υποψήφιους και υποψήφιες του νησιού μας. 

Παράλληλα, για την περαιτέρω στήριξη μαθητών/τριών και γονέων, λειτουργεί και 



φέτος, από τις αρχές Μαΐου, τηλεφωνική γραμμή υποστήριξης από εξειδικευμένο 

επιστημονικό προσωπικό των τεσσάρων ΚΕΔΑΣΥ της Κρήτης. 

 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κρήτης 

Εμμανουήλ Καρτσωνάκης 

 


